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平成25年 
第 １ 回 舟橋村議会臨時会会議録（第１号） 

 

平 成２５年２月１４日（木曜日） 

 

議 事 日 程 

 

平成２５年２月１４日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件 

日程第４ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について 

日程第５ 選挙第２号 富山県東部消防組合議会議員選挙について 

日程第６ 選挙第３号 富山地域衛生組合議会議員選挙について 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（８名） 

          １番  森   弘 秋 君 

          ２番  塩 原   勝 君 

          ３番  野 村 信 夫 君 

          ４番  明 和 善一郎 君 

          ５番  山 﨑 知 信 君 

          ６番  川 﨑 和 夫 君 

          ７番  竹 島 貴 行 君 

          ８番  前 原 英 石 君 

欠席議員（なし） 

 

説明のため出席した者の職・氏名 

村 長 金 森 勝 雄 君 
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副 村 長 古 越 邦 男 君 

教 育 長 髙 野 壽 信 君 

総 務 課 長 松 本 良 樹 君 

生 活 環 境 課 長 高 畠 宗 明 君 

会 計 管 理 者 笠 田 恵 雄 君 

生 活環境課主幹 吉 田 昭 博 君 

代 表 監 査 委 員 野 村 厚 壽 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

事 務 局 長 田 中   勝 
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午前９時００分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（竹島貴行君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますので、

平成２５年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（竹島貴行君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

５番  山 﨑 知 信 君 

６番  川 﨑 和 夫 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（竹島貴行君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日間とし、審議終了までとしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日間の審議終了までと決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（竹島貴行君） 日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件について議題

とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件について、提案理由
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の説明を求めることに決定いたしました。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（竹島貴行君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日ここに平成２５年第１回臨時村議会を招集いたしましたとこ

ろ、議員各位には、公私ともに大変ご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

  それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

  議案第１号 専決処分の承認を求める件につきましては、地方自治法第１７９条第１

項により予算案件１件を専決処分いたしましたので、同条第３項により承認を求める

ものであります。 

その内容につきましては、１２月及び１月の降雪により、除雪費に不足が生じまし

たので、５７０万円を増額するものであります。その財源といたしまして、全額、予

備費を充当しております。 

  以上、提案いたしました案件につきまして概要の説明を申し上げましたが、何とぞ慎

重審議の上、適正な議決をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（竹島貴行君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島貴行君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

（討  論） 

○議長（竹島貴行君） これから討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） 討論がないようですから、討論を終わります。 
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（採  決） 

○議長（竹島貴行君） これから議案第１号 専決処分の承認を求める件を採決します。 

議案第１号を原案のとおり可決・承認することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号は原案のとおり可決・承認されました。 

 

選 挙 第 １ 号 

○議長（竹島貴行君） 日程第４ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員

１人の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選

にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に舟橋村長・金森勝雄君を指名します。 

  お諮りします。 

ただいま指名いたしました舟橋村長・金森勝雄君を富山県広域高齢者医療広域連合議

会議員の当選人にすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました舟橋村長・金森勝雄君が富山県後期高齢者医

療広域連合議会議員に当選されました。 
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ただいま富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました舟橋村長・金森勝

雄君が議場におられますので、本席から会議規則第３３条第２項に規定による当選の

告知をいたします。 

 

選 挙 第 ２ 号 

○議長（竹島貴行君） 日程第５ 選挙第２号 富山県東部消防組合議会議員２人の選挙

を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選

にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山県東部消防組合議会議員に私、竹島貴行と明和善一郎君の両名を指名します。 

  お諮りします。 

ただいま指名いたしました竹島貴行と明和善一郎君の両名を富山県東部消防組合議会

議員の当選人にすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました私、竹島貴行と明和善一郎君が富山県東部消

防組合議会議員に当選と決まりました。 

ただいま富山県東部消防組合議会議員に決まりました竹島貴行、そして明和善一郎君

の両名に、本席から会議規則第３３条第２項の規定による当選の告知をいたします。 

  先ほど、富山地域衛生組合議会議員の明和善一郎君から組合議会議長宛てに辞表が提
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出されましたので、ご報告いたします。 

 

選 挙 第 ３ 号 

○議長（竹島貴行君） 日程第６ 選挙第３号 富山地域衛生組合議会議員１人の選挙を

行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選

にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山地域衛生組合議会議員に川﨑和夫君を指名します。 

  お諮りします。 

ただいま指名いたしました川﨑和夫君を富山地域衛生組合議会議員の当選人にするこ

とにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました川﨑和夫君が富山地域衛生組合議会議員に当

選と決まりました。 

ただいま富山地域衛生組合議会議員に決まりました川﨑和夫君に、本席から会議規則

第３３条第２項の規定による当選の告知をいたします。 

 

○議長（竹島貴行君） 以上をもって、本臨時会は全日程終了しました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 
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村長 金森勝雄君。 

○議長（竹島貴行君） 一言ご挨拶申し上げます。 

本日の臨時会に提案いたしました除雪費にかかる専決処分の補正予算をご承認いた

だき、まことにありがとうございます。また、再度、富山県後期高齢者医療広域連合

議会議員に推挙いただき、感謝申し上げます。 

ご承知のとおり、日本では高齢者お１人を現役世代が４人で支える社会から、現役

世代が３人で支えるという超高齢社会を迎えようとしております。このような社会情

勢のもとで、国では社会保障と税の一体改革によって医療保険制度を持続可能にする

ため社会保障制度改革国民会議内で種々検討されているところであります。いずれに

いたしましても、第２次安倍内閣のもとで早期の具体化を望むものであります。 

議員の皆様には、３月定例会を間近に控えておりますので、健康に十分ご留意され

て活動されますようご祈念申し上げまして、お礼の言葉といたします。 

どうもありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島貴行君） これをもちまして、平成２５年第１回舟橋村議会臨時会を閉会し

ます。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

午前９時１５分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 
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